
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 12/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   منه: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 آيا استدلال زير درست است؟ پاسخ خود را توضيح دهيد. 1
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 آيا استدلال زير معتبر است؟ چرا؟ 2
 180درجه است، پس مجموع زواياي داخلي هر مثلـث   180مجموع زواياي داخلي هر سه  بينيم مثلث رسم كرده و مي 3

  درجه است.
  

1  

 ؟نيستچرا استدلال نوشته شده درست،زير توضيح دهيدمسئلةدر 3

 
ˆاست، پس  BCعمودمنصف  AMچون  ˆM M1 ˆو  2 ˆA A1 هاي  نيز در دو مثلث مشترك است، يعني مثلث AMو ضلع  2

ABM  وACM شود  نهشت هستند، در نتيجه از اجزاي متناظر نتيجه مي بنابر حالت دو زاويه و ضلع بين همAB AC.  
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  ها برابر است. كنيم. نشان دهيد طول اين مماسخارج از دايره دو مماس بر دايره رسم مي Mقطةناز 4

 
 

2  

ˆزاوية دو  ABCDدر مستطيل  5 ˆA B1 AFتوان ثابت كرد:  نهشتي دو مثلث مي است. بنا به كدام حالت هم 1 BE  
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 12/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   منه: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  گيري كلي بنويسيد.هاي زير را نشان دهيد و يك نتيجههاي مثلث ميانهمحل برخورد  6

  )الف( )ب(  )ج(
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  داخلي غير مجاور با آن برابر است.زاوية هاي دوخارجي با مجموع اندازهزاويةةثابت كنيد در هر مثلث، انداز 7
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يـك مثلـث    AMDاست. با استدلال نشان دهيـد مثلـث   الاضلاعمتساويMDCمربع و مثلث ABCDچهارضلعي  8
  الساقين است. متساوي
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  10 جمع بارم 
 


